
Перед судом предстал председатель дачного товарищества, обвиняемый в мошенничестве в особо крупном размере

По версии следствия, в 2009 году председатель дачного некоммерческого товарищества «Исток-2» с целью приобретения товариществом земельного участка из земель сельскохозяйственного назначения, находящегося в федеральной собственности, обратился в суд с требованием о признании за ним права собственности на указанный участок.

В суде истец представил в качестве доказательств документы подтверждающие право пользование землей, но не дачного некоммерческого товарищества "Исток-2", а садоводческого некоммерческого товарищества «Исток», т.е. другого юридического лица, а кроме этого, внес в них заведомо ложные сведения, увеличив площадь используемого участка в несколько раз.

На основании представленных документов судом было вынесено решение об удовлетворении требований истца о признании права собственности ДНТ «Исток-2» на земельный участок.

В результате указанных действий председателя ДНТ, Российской Федерации был причинен имущественный ущерб, исчисляемый в размере рыночной стоимости указанного земельного участка, который составил 61 миллион 500 тысяч рублей.

В отношении председателя ДНТ «Исток-2» следователем Дзержинского межрайонного отдела следственного управления СК РФ возбуждено уголовное дело.

По результатам проведенных следственных действий, направленных на установление обстоятельств произошедшего и сбор доказательств председателю ДНТ предъявлено обвинение. Его действия квалифицированы следователем по признакам составов преступлений, предусмотренных ч.1 ст. 303 УК РФ – фальсификация доказательств, ч.4. ст. 159 УК – мошенничество в особо крупном размере.

В настоящее время уголовное дело находится на рассмотрении в суде.

31 Января 2011

Адрес страницы: <https://nsk.sledcom.ru/news/item/756845>